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A tavasz első napján kissé szeles, de gyönyörű, napsütéses idő várta a túrázókat
Magyarkanizsa főteréről március 21-e délelőttjén hetvenheten indultak útnak, a réti kútnál azonban újabb kis csoport csatlakozott 

hozzájuk, így Adorjánig már több mint nyolcvanan bandukoltak a réti utakon, közöttük mintegy húsz gyerek is. 
A túrázók egy közös fotózás után 9 órakor indultak el és 11 körül érkeztek az adorjáni helyi közösség udvarába, ahol nassolni 

valóval és üdítővel várták őket. Fél órányi pihenő után mintegy hetvenen folytatták az utat a töltésen Zentáig. Különböző okok miatt 
néhányan csak Adorjánig vállalták be a túrát, de becsületükre váljék, hogy onnan is gyalog mentek haza.

Tizenhét kilométer megtétele után a túrázók 14 órára értek a túravezető Berec Sándorék gyümölcsösébe, ahol lepénybe fogott, 
friss zöld salátával körített sült kolbász várta őket, amit a háziasszony Berec Ágota ügyeskedett össze számukra még az indulás 
előtti órákban. A bátrabb és gyakorlottabb túrázók bevállalták a gyalog visszautat is, a legtöbben azonban az autóbuszos, autós vagy 
kerékpáros hazatérést választották.          

A már hagyományos Magyarkanizsa és Zenta közötti gyalogtúra ötlete Berec Sándortól, a Természetjáró Egyesület korábbi elnö-
kétől származik. Ő ajánlotta fel, hogy a végállomás saját gyümölcsöse legyen. 

– Gyalogtúrára megfelelőbb időjárást el sem képzelhettünk volna. Talán éppen a ragyogó napsütésnek és a tavasz első napjának 
köszönhetjük, hogy soha annyi gyerek nem vett részt még a túráinkon, mint most – mondta elégedetten a túravezető Berec Sándor. 

Már sokan visszaindultak, amikor sor került egy programon kívüli, kedves eseményre. Az egyik túrázó, Szécsényi Zsuzsanna, 
kerékpárján gyümölcsfákat vitt Zentán élő József  bátyjának névnapjára, egyet közülük azonban Berecéknek adományozott. A 
vörös vilmoskörtét Berec Sándor azonnal el is ültette. Abban a reményben, hogy néhány év múlva a túrázók egyike-másika majd a 
gyümölcsét vagy az abból készült nedűt is megkóstolhatja, ha éppen arra jár, a facsemetét nem hivatalosan a gyalogtúrázók Barát-
ság-fájának nevezték el.

A természetjárók legközelebb az oromhegyesi Csákó-halomra szerveznek gyalogtúrát, majd következik a Fruška Gora-i maraton. 
Egy busz már megtelt jelentkezőkkel, telik a másik is, de még van hely, akit tehát érdekel, nem árt, ha mielőbb jelentkezik. 
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